JIuHeapHa aJjireOpa ¥ aHAJIUTUUYKA reoMeTpHrja
JAHYAP 1 - 14.01.2023. romusxe
I'pymne: 112A, 1126 u 1112B
Bpeme pama: 180 mun. Cpehno!

1. Hedunucaru caenehie nmojmose (a-r):
a) [lu] JluneapHa HE3ABUCHOCT BEKTODA VU1, V2, ..., Uk;
1u] Basa u qumensuja BekTOpcKor mpocropa V;
1u] Jluneapuo upecnukasamwe L : U — W;
n|] Tpar u uasep3 marpune A;
n] Hasectu I'pacmanoBy popmyiy;
2n| Heka cy A u B caumune marpune. lokaszaru na je det A = det B;
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2. Heka je L :R® — R3[z] nuneapso mpeciukaBame TaKBO 1a
L(1,0,1) =142z — 23 L(1,1,1) =z +22 L(1,2,3) = —14 2z + 42° + 2.

a) [6u] Oaopemuru popmyay npecaukasama L, 1j. L(a,b,c);
6) [2u] Hahwu 6a3y u mumensujy KerL u ImL;
B) [2n] OmpemuTu MaTpuily TpeciaukaBama L y omHOCY Ha KaHOHCKe 6aze R® m R3[x].

1 o 2 3 3
-1 1 2 -1 1
3. a) [6u] spauynatu merepmunanty marpume A= [ 2 -1 —1 1 .
-1 3 1 2 =2
-2 -1 0 1
6) [4u] Mspauyrnarn det(adj A).

4. [10m) Hexra je V mormpocTop on R® remepucan BeKTOpUMA
f1:(1,0,1,1,1), f2:(_17273)3)7)5 f3:(172a87679)7 f4:(15074a27 1)

I'pam-IIIMUTOBUM HOCTYHKOM OPTOrOHAJU3AIMA]E, V ONHOCY HA CTAHAAPIHKU CKAJADHU IPOU3BOL y R?,
oApeanuTy OPTOHOPMUpAaHY 0a3y mpoctopa V.
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Ompemuty jemuauuuy mpaBe I KOja MpaBe P U ¢ cede MO TPABUM YTJIIOM.

5. [10u] Hare cy mpase p:

6. [10m] Heka cy A u B marpune takse na je AB nedpunucano. lokaszaru na je rang(AB) < min{rangA,rangB}.



